

Эссе:

Эссе «Моя профессия воспитатель»

Профессия воспитатель - это не только профессия – это призвание. Мой выбор профессии был более осознанным. Воспитатель – это первый человек после мамы, который встречается детям на их жизненном пути. Воспитатель – это человек, который в душе всегда остается ребенком. Ведь иначе дети не пустят его в свой мир.

Иногда я невольно задумываюсь о значимости профессии воспитателя, но когда вижу в доверчивых глазах детей восторг и ожидание чего-то нового, когда вижу, как они ловят мой взгляд и жест, то понимаю, что я нужна им, чтобы поддерживать их своей любовью, отдавать тепло своего сердца.

Быть воспитателем – это значит иметь терпение, сострадание; это значит любить, понимать и чувствовать ребенка, принимать его таким, каков он есть, не подавляя личности, самостоятельности, активности, одним словом, уважать право ребенка – быть самим собой. Ведь по сути, это дети, которые не являются родственниками, но про которых начинаешь говорить – «мои дети», радуешься достижениям каждого ребёнка, пусть небольшим, но его личным победам. Ты видишь улыбки детей и счастливые лица их родителей.

Работая в группе раннего возраста и сказать, что работа — это каждодневный праздник - трудно, ведь мы каждый день имеем дело с разными характерами. Бывает очень трудно, и даже иногда просто опускаются руки, но только стоит детям мне улыбнуться и все, мы понимаем, что просто не в силах их предать. Не зря же заигравшись дети иногда называют нас мамой. Разве это не высший балл доверия?

Мне нравится наблюдать за поведением детей, как по - разному они относятся друг к другу, животным и игрушкам. И вот уже много лет, я не перестаю удивляться насколько дети разные: интересные, забавные, и что не маловажно каждый из них уникален по-своему.

Так какой же он, воспитатель: внимательный, ответственный, старательный, позитивный, искренний, терпеливый, аккуратный, творческий, если что-то у ребёнка не получается, то воспитатель первым придет на помощь, любит детей и свою профессию.

Занимаясь с детьми, я использую в своей работе самые разнообразные направления и формы. Чтобы превратить свои занятия в увлекательный творческий процесс и заинтересовать малышей, я стремлюсь в чаще использовать игрушку в качестве ведущего, включать музыку, загадывать загадки, устраивать сюрпризный момент, а также мотивирую детей художественным словом. Дети оживляются, начинают принимать активное участие в непосредственной образовательной деятельности. Всегда стараюсь разговаривать с детьми вежливо и ласково и слежу, чтобы и они так же общались между собой.

И хочется верить, что, отдавая частицу себя, вкладывая частицу своей души и своего сердца в каждого ребёнка, я делаю этот мир добрее и лучше...

Я люблю свою профессию и нашла в ней своё призвание, утвердилась, а это значит, что я счастливый человек, любящая и любимая мама и женщина, каждый день окруженная счастьем детских улыбок. Закончить свое эссе хочу словами В.Г.Белинского: «Найти свою дорогу, узнать своё место в жизни – в этом всё для человека, это для него значит сделаться самим собою».